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Ініціатива залучає небайдужих гро-
мадян з усіх куточків нашої країни

Учні, вихованці, батьки та праців-
ники Криворізької початкової школи 
№43 та дитсадка №240 спільними зу-
силлями зібрали 49 кг пластикових 
кришечок задля купівлі безпілотників.

Про це повідомив місцевий телека-
нал "Рудана" у Facebook.

Малі й дорослі криворіжці продов-
жують брати участь в ініціативі “Воро-
гам – кришка”. Кришки вже відправи-
ли до благодійного фонду "ОВЕС". Цей 
фонд запустив волонтерський проєкт 
"Крила".

Зібрані кришечки відправляють на 
перероблення, а виручені кошти пе-
рераховують на виробництво україн-
ських БПЛА.

Волонтери запрошують усіх охочих 
приєднуватись до їхньої ініціативи. 
Вони нагадали, що приймають кри-
шечки від пляшок з водою, соками та 
іншими напоями, з молоком, йогурта-
ми, майонезом, кетчупом та соусами.

Усі вони мають бути чистими, без 
залишків продуктів чи рідин, щоб за-
безпечити якість сировини для пере-
робки.

Джерело: ecopolitic

Малеча зібрала майже 
50 кг кришечок, кошти 
від здачі яких підуть 

на безпілотники
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Комбінований тиск перетворення земель і 
мінливого клімату перешкоджає їхньому від-
новленню

Минулого року катастрофічне зростання 
кількості пожеж спричинило масштабну втра-
ту лісових площ на планеті – лише тропічних 
пралісів згоріло 6,7 млн га.

Про це повідомляє Euronews із посилан-
ням на нові дані лабораторії GLAD Універси-
тету Меріленда.

Рекордні втрати тропічних пралісів стали 
удвічі більшими, ніж у 2023 році, і майже до-
рівнюють площі всієї Панами. Це приблизно 
18 футбольних полів, які втрачаються кожні 18 
хвилин.

Загальна втрата деревного покриву в усьо-
му світі зросла на 5% порівняно з 2023 роком, 
говорять науковці. Це додаткові 30 млн га, 
знищених минулого року, що приблизно до-
рівнює площі Італії.

За даними досліджень, вперше за всю істо-
рію спостережень пожежі, а не сільське гос-
подарство, стали головною причиною втрат 
лісу. Особливо сильно постраждала Латинсь-
ка Америка.

Загалом ці пожежі спричинили 4,1 гігатон-
ни викидів парникових газів – це у 4 рази 
більше, ніж викиди від усіх авіаперевезень у 
2023 році.

"Такий рівень втрат лісів не схожий ні на 
що, що ми бачили за понад 20 років спосте-
режень", – каже співдиректорка платформи 
Global Forest Watch Інституту світових ресур-
сів (WRI) Елізабет Голдман.

У 2024 році світ 
втратив рекордну 

кількість лісів
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Головна причина – екстремальні погодні 
умови

Минулий рік був найспекотнішим за всю 
історію спостережень, з екстремальними умо-
вами, включаючи сильну широкомасштабну 
посуху, спричинену зміною клімату та кліма-
тичним явищем Ель-Ніньйо.

Деякі країни, особливо в Латинській Аме-
риці, у 2024 році пережили найсильнішу посу-
ху за всю історію спостережень. У звіті йдеться 
про те, що ці умови зробили пожежі більш ін-
тенсивними та важчими для контролю у бага-
тьох частинах світу.

Які країни втратили найбільше лісів у 2024 
році

Згідно з даними, Бразилія, яка прийматиме 
кліматичну конференцію COP30 наприкінці 
цього року, втратила найбільші площі тропіч-
них лісів. Загалом на неї припадає 42% усіх 
втрат тропічних пралісів минулого року.

Пожежі були спричинені найсильнішою 
посухою в історії країни, яка стала причиною 
66% цих втрат. З інших причин, таких як виро-
щування сої та великої рогатої худоби, втрати 
зросли на 13%.

2024 року втрати лісів у Болівії також злеті-
ли на 200% до 1,5 млн га. Вперше в історії вона 
посіла друге місце після Бразилії, випередив-
ши Демократичну Республіку Конго (ДРК), 
навіть попри те, що має вдвічі меншу площу 
лісів.

Третє місце – за ДРК, яка зазнала найвищих 
за всю історію втрат первинних лісів. Вони 
зросли на 150% порівняно з 2023 роком. По-
жежі, які посилилися через незвично спекот-
ні та сухі умови, спричинили 45% збитків. Як 
і Амазонка, басейн річки Конго є важливим 
поглиначем вуглецю, але збільшення кілько-
сті пожеж і втрат лісів загрожує його життєді-
яльності.

Джерело: Euronews
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Додаток 2
до Порядку передачі документації для надання висновку з оцінки впливу на довкілля та фінансування

оцінки впливу на довкілля
Дата:

(дата офіційного опублікування в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля (автоматично генерується програмними засобами
ведення Єдиного реєстру з оцінки впливу на довкілля не зазначається суб’єктом господарювання)

Реєстраційний номер 13168
(реєстраційний номер справи про оцінку впливу на довкілля планованої діяльності (автоматично генерується програмними засобами

ведення Єдиного реєстру з оцінки впливу на довкілля, для паперової версії зазначається суб’єктом господарювання)
ПОВІДОМЛЕННЯ

про плановану діяльність, яка підлягає оцінці впливу на довкілля
ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ЗЕЛЕНИЙ ПАРК" 37728050

(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або прізвище, ім’я та по батькові фізичної особи - підприємця,
ідентифікаційний код або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від

прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про це відповідному
контролюючому органу і мають відмітку у паспорті)

інформує про намір провадити плановану діяльність та оцінку її впливу на довкілля.

1. Інформація про суб’єкта господарювання.
Україна, 30300, Хмельницька обл., Шепетівський 

р-н, місто Ізяслав, вул.Микитюка Миколи, будинок 106 
+380633282825

(місцезнаходження юридичної особи або місце прова-
дження діяльності фізичної особи - підприємця (пошто-
вий індекс, адреса), контактний номер телефону)

2. Планована діяльність, її характеристика, техніч-
ні альтернативи.

Планована діяльність, її характеристика.
Реконструкція частини нежитлових споруд по вул. Ми-

коли Микитюка, 106 в м. Ізяслав Хмельницької області 
під виробництво: паперу; картону; гофрованого картону; 
гофротари. Потужність виробництва: 190 т/добу (65,55 
тис. т/рік) паперу та картону; 190 т/добу гофротари.

Виробництво паперу та картону здійснюється з від-
ходів що не є небезпечними (відходи паперу та картону). 
При виробництві паперу та картону, обробленню підляга-
ють відходи що не є небезпечними, код відходів що обро-
бляються, відповідно до Національного переліку відходів: 
03 03 08; 15 01 01; 16 12 41; 19 12 01; 20 01 01. Загальна 
кількість відходів що обробляється становить 75,38 тис. 
тонн на рік, або 219 тонн на добу. Відповідно до Закону 
України «Про управління відходами», при обробці відхо-
дів що не є небезпечними здійснюються такі операції з 
відходами: R13 Зберігання відходів; R12 Сортування від-
ходів; R3 Рециклінг відходів.

Технічна альтернатива 1.
Реконструкція частини нежитлових споруд по вул. Ми-

коли Микитюка, 106 в м. Ізяслав Хмельницької області 
під виробництво: паперу; картону; гофрованого картону; 
гофротари. Потужність виробництва: 190 т/добу (65,55 
тис. т/рік) паперу та картону; 190 т/добу гофротари. Ви-
робництво паперу та картону здійснюється з відходів 
що не є небезпечними (відходи паперу та картону). При 
виробництві паперу та картону з відходів, обробленню 
підлягають відходи що не є небезпечними, код відходів 
що обробляються, відповідно до Національного переліку 
відходів: 03 03 08; 15 01 01; 16 12 41; 19 12 01; 20 01 01. 
Загальна кількість відходів що обробляється становить 
75,38 тис. тонн на рік, або 219 тонн на добу. Відповідно 
до Закону України «Про управління відходами», при об-
робці відходів що не є небезпечними здійснюються такі 
операції з відходами: R13 Зберігання відходів; R12 Сор-
тування відходів; R3 Рециклінг відходів. Основні етапи 
виробництва паперу та картону з відходів включають: 
приймання та зберігання відходів; попередню обробку 
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(зволоження, розпускання, очищення); сортування та 
фракціонування волокна; переробку у волокнисту масу; 
формування, пресування, сушіння, проклеювання та на-
мотування паперу/картону. Виробництво гофрованого 
картону з картону власного виробництва. Основні етапи 
виробництва гофрованого картону: встановлення руло-
нів паперу на гофроагрегат, розмотування, гофрування 
паперу, приклеювання шарів картону, сушіння, вирубка 
браку, різання на продольні полоси, різання на поперечні 
полоси, складання в кіпи, пакування, транспортування на 
склад. Виготовлення гофротари з гофрокартону власного 
виробництва. Основні етапи виробництва гофротари: по-
дача листів гофрокартону на переробні лінії, нанесення 
фарби, висічка та рилювання, фальцювання, складання 
в пачки, пакування, транспортування на склад. У процесі 
виробництва паперу та картону з відходів що не є небез-
печними, використовуються: відходи отримані від спеціа-
лізованих підприємств що здійснюють збирання відходів; 
власні відходи що утворюються при виготовлені паперу та 
картону. Відходи до оброблення підлягають сортуванню 
(операція R12 Сортування відходів). Сортовані відходи 
надходять на оброблення (R3 Рециклінг відходів, віднов-
лення відходів).

Технічна альтернатива 2.
Реконструкція частини нежитлових споруд по вул. Ми-

коли Микитюка, 106 в м. Ізяслав Хмельницької області 
під виробництво: паперу; картону; гофрованого картону; 
гофротари. Потужність виробництва: 190 т/добу (65,55 
тис. т/рік) паперу та картону; 190 т/добу гофротари. Ви-
робництво паперу здійснюється з відходів паперу та 
картону. Для виготовлення паперу використовується де-
ревина/органічна целюлоза, що переробляється в папір. 
Основні етапи виробництва паперу: подрібнення дереви-
ни на тріску; відварення та очищення тріски; відбілюван-
ня та очищення тріски; обезводнювання та формування 
матеріалу; зневоднення, пресування та сушка матеріалу; 
порізка та скручування паперу. Виробництво гофрованого 
картону з паперу власного виробництва. Основні етапи 
виробництва гофрованого картону: встановлення руло-
нів паперу на гофроагрегат, розмотування, гофрування 
паперу, приклеювання шарів картону, сушіння, вирубка 
браку, різання на продольні полоси, різання на поперечні 
полоси, складання в кіпи, пакування, транспортування на 
склад. Виготовлення гофротари з гофрокартону власного 
виробництва. Основні етапи виробництва гофротари: по-
дача листів гофрокартону на переробні лінії, нанесення 
фарби, висічка та рилювання, фальцювання, складання 
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в пачки, пакування, транспортування на склад.

3. Місце провадження планованої діяльності, те-
риторіальні альтернативи.

Хмельницька обл. Шепетівський р-н Ізяслав Миколи 
Микитюка 106

3.1 Територіальні громади, які можуть зазнати 
впливу планованої діяльності.

Ізяславська міська територіальна громада Хмель-
ницької області

Місце провадження планованої діяльності:
територіальна альтернатива 1.
Хмельницька обл. Шепетівський р-н Ізяслав Миколи 

Микитюка 106.
Планована діяльність здійснюється на земель-

ні ділянці площею 7,8825 га (з кадастровим номером 
6822110100:01:007:0141) на підставі договору оренди 
землі від 01.02.2018 р. (зі змінами) з Ізяславською місь-
кою радою. На земельній ділянці розташовані існуючі 
промислові будівлі та інженерні мережі, що належать ТОВ 
«ЗЕЛЕНИЙ ПАРК» на підставі договору купівлі- продажу 
від 07.08.2012 р.

Місце провадження планованої діяльності:
територіальна альтернатива 2.
Хмельницька обл. Шепетівський р-н Ізяслав .
Не розглядається. Планована діяльність реалізу-

ється на земельній ділянці з кадастровим номером 
6822110100:01:007:0141 з існуючими промисловими бу-
дівлями та інженерними мережами що належать ТОВ 
«ЗЕЛЕНИЙ ПАРК» на підставі договору купівлі-продажу 
від 07.08.2012 р Планована діяльність не може бути ре-
алізована в іншому місці через відсутність такої потреби, 
та відповідних умов.

4. Соціально-економічний вплив планованої ді-
яльності.

Планована діяльність спрямована на виробництво па-
перу, картону, гофрокартону та гофротари, що є важливи-
ми матеріалами для пакування продукції в різних галузях. 
Це забезпечує безперебійну роботу підприємств, сприяє 
збереженню товарів під час транспортування та зберіган-
ня, а також підтримує розвиток торгівлі, логістики, хар-
чової, хімічної та інших галузей народного господарства. 
Реалізація планованої діяльності буде мати позитивний 
вплив на соціально-економічний стан регіону через ство-
рення нових робочих місць, забезпечення регіону картон-
но-тарною продукцією.

5. Загальні технічні характеристики, у тому числі 
параметри планованої діяльності

(потужність, довжина, площа, обсяг виробництва 
тощо).

Потужність виробництва: 190 т/добу (65,55 тис. т/рік) 
паперу та картону; 190 т/добу гофротари. Виробництво 
паперу здійснюється з відходів паперу та картону. При 
виробництві паперу, обробленню підлягають відходи що 
не є небезпечними, код відходів що обробляються, від-
повідно до Національного переліку відходів: 03 03 08; 15 
01 01; 16 12 41; 19 12 01; 20 01 01. Загальна кількість 
відходів що обробляється становить 75,38 тис. тонн на 
рік, або 219 тонн на добу. Відповідно до Закону України 
«Про управління відходами», при обробці відходів що не 
є небезпечними здійснюються такі операції з відходами: 
R13 Зберігання відходів; R12 Сортування відходів; R3 Ре-
циклінг відходів. У результаті операцій з оброблення (від-
новлення відходів) виготовляються папір і картон за ТУ 
У 17.1-37728050-001:2022, ТУ У 17.1-37728050-002:2023 
(марки: ПМ-0, ПМ-1, ПМ-2, ПМ-3, ПМ-0-КП, ПМ-2-КП, 
ПМ-3-КП, КМУ, КМУ-Ф, КВС), гофрокартон: тришаровий 
(Т11, Т22, гофр С); п’ятишаровий (П32, гофри А+В), за 
ТУ У 21.1-05509659-026:2005, а також гофротара: чоти-

риклапанні ящики (виконання А, В, 2.4); лоткові ящики з 
посиленими стінками. Інженерне забезпечення (існуюче): 
- теплопостачання. Газовий паровий котел Е-25-1,4 ГМ (Е) 
паропродуктивністю 25 т/год. Твердопаливні парові котли 
ДЕ-16-14 в кількості 2 одиниць (паливо - щепа деревини) 
потужністю 20т.год, або 16,28МВт кожний. Річне спожи-
вання умовного палива становить 26,630т. тон на два кот-
ла; -електрозабезпечення. Міська електромережа через 
РУ 10 кВ; -водопостачання. Технологічне водопостачання 
для промислових потреб до 3000 м3/добу – з поверхнево-
го водозабору (р.Горинь). Господарсько-питне – з міських 
мереж Ізяславводоканалу, згідно Договору про надання 
послуг з централізованого водопостачання та водовідве-
дення №20220316 від 16.03.2022р. Протипожежне водо-
постачання – з локальної насосної станції пожежогасіння, 
котра живиться від протипожежних резервуарів на тери-
торії підприємства. Заповнення протипожежних резерву-
арів передбачено з міської мережі водопостачання. -во-
довідведення. Господарсько-побутові стоки відводяться в 
міську каналізаційну мережу. Дощові води, у кількості до 
696 м.куб/добу (після очистки на локальних очисних спо-
рудах) відводяться до р.Горинь. Очищенні стічні води що 
утворюються в результаті операції з оброблення відходів 
та виготовлення паперу та картону, у обсязі до 2421,9 
м.куб на добу відводяться в міську каналізаційну мережу 
КП «ІЗЯСЛАВВОДОКАНАЛ» Режим роботи виробництва 
цілодобовий, 345 днів на рік в 3 зміни по 8 годин. Загаль-
на кількість працюючих на підприємстві 523 особи.

6. Екологічні та інші обмеження планованої діяль-
ності за альтернативами:

щодо технічної альтернативи 1.
Екологічні та інші обмеження планованої діяльності, 

встановлюються відповідно до вимог чинного законодав-
ства, діючих нормативних документів, стандартів, інструк-
цій та дотримання умов іншої документації дозвільного 
характеру. При реалізації планованої діяльності врахо-
вуються екологічні, санітарно-гігієнічні, протипожежні, мі-
стобудівні й територіальні обмеження згідно з вимогами 
чинних нормативних документів: -здійснення викидів за-
бруднюючих речовин в атмосферне повітря відповідно 
до вимог чинного законодавства; - забезпечення додер-
жання нормативів екологічної безпеки атмосферного 
повітря, в тому числі нормативів гранично допустимих 
викидів забруднюючих речовин стаціонарних джерел; - 
дотримання розмірів санітарно-захисної зони відповідно 
до вимог чинного законодавства; - управління відходами 
відповідно до вимог чинного законодавства; -здійснення 
забору води з водних об'єктів відповідно до вимог чинно-
го законодавства, на підставі дозволу на спецводокорис-
тування; -здійснення скидання забруднюючих речовин у 
водні об'єкти відповідно до вимог чинного законодавства, 
на підставі дозволу на спецводокористування; -дотриман-
ня режиму водоохоронних зон та прибережних захисних 
смуг поверхневих водних об'єктів відповідно до вимог 
чинного законодавства - дотримання правил пожежної 
безпеки

щодо технічної альтернативи 2.
аналогічні обмеження, що й за технічною альтернати-

вою 1.
щодо територіальної альтернативи 1.
Передбачається дотримання територіальних обме-

жень, визначених містобудівною, інженерно-транспорт-
ною та промисловою інфраструктурою, яка склалася на 
території планованої діяльності та поряд з нею, забезпе-
чення меж санітарно-захисної зони та допустимого рівня 
впливу шкідливих факторів на цій межі, використання зе-
мельних ділянок, наданих у користування у відповідності 
з цільовим призначенням, умовами договорів оренди та 
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вимогами чинного законодавства.
щодо територіальної альтернативи 2.
Територіальна альтернатива 2 не розглядається, ди-

вись п.3
7. Необхідна еколого-інженерна підготовка і захист 

території за альтернативами:
щодо технічної альтернативи 1.
- виконання комплексу технологічних, технічних, про-

ектних рішень для зменшення/ попередження впливу на 
довкілля та забезпечення надійної безаварійної роботи 
підприємства. Планована діяльність буде здійснювати-
ся в межах існуючої території ТОВ «ЗЕЛЕНИЙ ПАРК» з 
наявною інфраструктурою та інженерними мережами. За 
результатами ідентифікації об’єкта підвищеної небезпе-
ки, Державною службою України з надзвичайних ситуацій 
прийнято рішення про не віднесення до об’єкта підвище-
ної небезпеки відповідного класу ТОВ «ЗЕЛЕНИЙ ПАРК», 
код ЄДРПОУ 37728050, вул. Миколи Микитюка, 106, м. 
Ізяслав, Шепетівський район, Хмельницька область.

щодо технічної альтернативи 2.
- аналогічна еколого-інженерна підготовка і захист те-

риторії, що й за технічною альтернативою 1.
щодо територіальної альтернативи 1.
Компонування комплексу технологічного обладнання 

з урахуванням вимог техніки безпеки та виробничої са-
нітарії, вимог природоохоронного законодавства. Впро-
вадження заходів спрямованих на попередження/змен-
шення забруднення довкілля при реалізації планованої 
діяльності.

щодо територіальної альтернативи 2.
не розглядається, дивись п.3
8. Сфера, джерела та види можливого впливу на 

довкілля:
щодо технічної альтернативи 1.
- клімат та мікроклімат – не впливає, через відсутність 

джерел, які можуть вплинути на стан клімату та мікроклі-
мату;

- атмосферне повітря. Джерела впливу: котел на газо-
вому паливі; твердопаливний котел; технологічне облад-
нання, автотранспорт. Можливий вплив: забруднення ат-
мосферного повітря при роботі котла на газовому паливі 
та твердопаливного котла, технологічного обладнання та 
автотранспорту. Викиди забруднюючих речовин будуть в 
нормативних межах: концентрація забруднюючих речо-
вин на межі СЗЗ та житлової забудови не буде переви-
щувати встановлених нормативів, викиди стаціонарними 
джерелами не будуть перевищувати дозволених викидів; 

- водне середовище. Джерела впливу: забір води з 
р.Горинь; скид дощових вод до р.Горинь; скид промисло-
вих стічних вод до централізованої системи водовідве-
дення. Можливий вплив: забір води з р.Горинь (прямий 
вплив у межах дозволу на спецводокористування); скид 
очищених дощових вод до р.Горинь(прямий вплив у ме-
жах дозволу на спецводокористування); скид очищених 
промислових стічних вод до централізованої системи 
водовідведення (опосередкований вплив на міські очисні 
споруди).

- ґрунти та земельні ресурси - не впливає. Реалізація 
планованої діяльності здійснюється в межах існуючого 
проммайданчика з існуючими будівлями та інженерними 
мережами - на землях промисловості що зазнали значно-
го антропогенного навантаження через використання для 
промислових потреб;

- геологічне середовище - не впливає, через відсут-
ність джерел, які можуть вплинути на геологічне середо-
вище;

- рослинний та тваринний світ – не впливає. Реаліза-
ція планованої діяльності здійснюється в межах існуючого 
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проммайданчика та виробничих будівель;

- навколишнє соціальне середовище (населення) - 
вплив позитивний. Реалізація планованої діяльності буде 
мати позитивний вплив на соціально-економічний стан 
регіону через створення робочих місць, забезпечення ре-
гіону картонно-тарною продукцією;

- навколишнє техногенне середовище – не впливає, 
під час реалізації планованої діяльності не планується 
використання важкої техніки яка може зруйнувати інфра-
структуру та комунікації на прилеглій території;

- архітектурна, археологічна та культурна спадщина – 
не впливає, діяльність на територіях та об’єктах архітек-
турної, археологічної та культурної спадщини не перед-
бачається;

- управління відходами. Управління відходами буде 
здійснюватися у відповідності з вимогами чинного зако-
нодавства.

щодо технічної альтернативи 2.
Для технічної альтернативи 2, сфера, джерела та 

види можливого впливу на довкілля співпадають з техніч-
ною альтернативою 1, за виключенням:

- атмосферне повітря. Збільшення викиду забруднюю-
чих речовин через: оброблення деревини для отримання 
органічної целюлози; оброблення органічної целюлози в 
розчинах кислот, оксидів і інших речовин при підвищеній 
температурі; збільшення потужності котлів для забезпе-
чення технологічних потреб;

- водне середовище. Збільшення витрат води на тех-
нологічні потреби. Збільшення обсягів скиду стічних вод 
до водних об’єктів;

- управління відходами. Збільшення кількості відходів, 
що утворюються при обробленні деревини/органічної це-
люлози

щодо територіальної альтернативи 1.
- сфера, джерела та види можливого впливу на до-

вкілля співпадають з технічною альтернативою 1. Здійс-
нення планованої діяльності в межах відведеного земель-
ного майданчика не спричинить значного негативного 
впливу на довкілля та здоров’я населення. При реалізації 
планованої діяльності буде забезпечено виконання вимог 
чинного законодавства, санітарно- гігієнічних, протипо-
жежних, містобудівних та територіальних обмежень згід-
но чинного законодавства України

щодо територіальної альтернативи 2.
не розглядається, дивись п.3
9. Належність планованої діяльності до першої чи 

другої категорії видів діяльності та об’єктів, які мо-
жуть мати значний вплив на довкілля та підлягають 
оцінці впливу на довкілля (зазначити відповідний пункт 
і частину статті 3 Закону України “Про оцінку впливу на 
довкілля”).

Перша категорія
8 Управління відходами Управління відходами: об’єк-

ти оброблення небезпечних відходів; об’єкти оброблення 
відходів, що не є небезпечними, потужністю 100 тонн на 
добу або більше;"

10. Наявність підстав для здійснення оцінки тран-
скордонного впливу на довкілля (в тому числі наяв-
ність значного негативного транскордонного впливу на 
довкілля та перелік держав, довкілля яких може зазнати 
значного негативного транскордонного впливу (зачепле-
них держав).

Підстав немає
11. Планований обсяг досліджень та рівень дета-

лізації інформації, що підлягає включенню до звіту з 
оцінки впливу на довкілля.

Планований обсяг Досліджень та рівень деталізації 
інформації, що підлягає включенню до звіту з ОВД, буде 
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виконаний у відповідності до п.2 ст.6 Закону України “Про 
оцінку впливу на довкілля”.

12. Процедура оцінки впливу на довкілля та мож-
ливості для участі в ній громадськості.

Планована суб’єктом господарювання діяльність 
може мати значний вплив на довкілля і, отже, підлягає 
оцінці впливу на довкілля відповідно до Закону України 
“Про оцінку впливу на довкілля”. Оцінка впливу на довкіл-
ля - це процедура, що передбачає:

підготовку суб’єктом господарювання звіту з оцінки 
впливу на довкілля; проведення громадського обговорен-
ня планованої діяльності;

аналіз уповноваженим органом звіту з оцінки впливу 
на довкілля, будь-якої додаткової інформації, яку надає 
суб’єкт господарювання, а також інформації, отриманої 
від громадськості під час громадського обговорення, під 
час здійснення процедури оцінки транскордонного впли-
ву, іншої інформації;

надання уповноваженим органом мотивованого вис-
новку з оцінки впливу на довкілля, що враховує резуль-
тати аналізу, передбаченого абзацом п’ятим цього пункту;

врахування висновку з оцінки впливу на довкілля у рі-
шенні про провадження планованої діяльності, зазначе-
ного у пункті 14 цього повідомлення.

У висновку з оцінки впливу на довкілля уповноваже-
ний орган, виходячи з оцінки впливу на довкілля плано-
ваної діяльності, визначає допустимість чи обґрунтовує 
недопустимість провадження планованої діяльності та 
визначає екологічні умови її провадження.

Забороняється розпочинати провадження планованої 
діяльності без оцінки впливу на довкілля та отримання рі-
шення про провадження планованої діяльності.

Процедура оцінки впливу на довкілля передбачає пра-
во і можливості громадськості для участі у такій процеду-
рі, зокрема на стадії обговорення обсягу досліджень та 
рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до 
звіту з оцінки впливу на довкілля, а також на стадії роз-
гляду уповноваженим органом поданого суб’єктом госпо-
дарювання звіту з оцінки впливу на довкілля.

На стадії громадського обговорення звіту з оцінки 
впливу на довкілля протягом щонайменше 25 робочих 
днів громадськості надається можливість надавати будь-
які зауваження і пропозиції до звіту з оцінки впливу на 
довкілля та планованої діяльності, а також взяти участь 
у громадських слуханнях. Детальніше про процедуру гро-
мадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля 
буде повідомлено в оголошенні про початок громадського 
обговорення.

У період воєнного стану в Україні громадські слухання 
проводяться у режимі відеоконференції, про що зазнача-
ється в оголошенні про початок громадського обговорен-
ня звіту з оцінки впливу на довкілля та у звіті про громад-
ське обговорення.

13. Громадське обговорення обсягу досліджень та 
рівня деталізації інформації, що підлягає включенню 
до звіту з оцінки впливу на довкілля.

Протягом 12 робочих днів з дня оприлюднення цього 
повідомлення на офіційному веб-сайті уповноваженого 
органу громадськість має право надати уповноважено-
му органу, зазначеному у пункті 15 цього повідомлення, 
зауваження і пропозиції до планованої діяльності, обсягу 
досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає 
включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля.

Надаючи такі зауваженні і пропозиції, вкажіть реєстра-
ційний номер справи про оцінку впливу на довкілля пла-
нованої діяльності в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на 
довкілля (зазначений на першій сторінці цього повідом-
лення). Це значно спростить процес реєстрації та розгля-

ду Ваших зауважень і пропозицій.
У разі отримання таких зауважень і пропозицій громад-

ськості вони будуть розміщені в Єдиному реєстрі з оцінки 
впливу на довкілля та передані суб’єкту господарювання 
(протягом трьох робочих днів з дня їх отримання). Осо-
би, що надають зауваження і пропозиції, своїм підписом 
засвідчують свою згоду на обробку їх персональних да-
них. Суб’єкт господарювання під час підготовки звіту з 
оцінки впливу на довкілля зобов’язаний врахувати пов-
ністю, врахувати частково або обґрунтовано відхилити 
зауваження і пропозиції громадськості, надані у процесі 
громадського обговорення обсягу досліджень та рівня 
деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з 
оцінки впливу на довкілля. Детальна інформація про це 
включається до звіту з оцінки впливу на довкілля.

14. Рішення про провадження планованої діяльно-
сті.

Відповідно до законодавства рішенням про прова-
дження даної планованої діяльності буде

Висновок з оцінки впливу на довкілля
(вид рішення відповідно до частини першої статті 11 Закону 

України “Про оцінку впливу на довкілля”)
що видається Міністерством захисту довкілля та при-

родних ресурсів України, відповідно до вимог Закону 
України «Про оцінку впливу на довкілля»

(орган, до повноважень якого належить прийняття такого рі-
шення)

Дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосфер-
не повітря стаціонарними джерелами

(вид рішення відповідно до частини першої статті 11 Закону 
України “Про оцінку впливу на довкілля”)

що видається Департаментом природних ресурсів та 
екології Хмельницької обласної державної адміністрації, 
відповідно до вимог Закону України «Про охорону атмос-
ферного повітря».

(орган, до повноважень якого належить прийняття такого рі-
шення)

Дозвіл на спеціальне водокористування
(вид рішення відповідно до частини першої статті 11 Закону 

України “Про оцінку впливу на довкілля”)
що видається Територіальними органами центрально-

го органу виконавчої влади, що реалізує державну політи-
ку у сфері розвитку водного господарства, відповідно до 
вимог Водного кодексу України

(орган, до повноважень якого належить прийняття такого рі-
шення)

Дозвіл на здійснення операцій з оброблення відходів
(вид рішення відповідно до частини першої статті 11 Закону 

України “Про оцінку впливу на довкілля”)
що видається Міністерством захисту довкілля та при-

родних ресурсів України, відповідно до вимог Закону 
України «Про управління відходами»

(орган, до повноважень якого належить прийняття такого рі-
шення)

15. Усі зауваження і пропозиції громадськості до 
планованої діяльності, обсягу досліджень та рівня 
деталізації інформації, що підлягає включенню до 
звіту з оцінки впливу на довкілля, необхідно надси-
лати до

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів 
України,

вул. Митрополита Василя Липківського, буд. 35, м. 
Київ, 03035, OVD@mepr.gov.ua, +38 (044) 206-31-40, +38 
(044) 206-31-50, Грицак Олена Анатоліївна

(найменування уповноваженого органу, поштова адреса, 
електронна адреса, номер телефону та контактна особа)

{Додаток 2 із змінами, внесеними згідно з Постановою КМ № 
824 від 14.09.2020}
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На думку аналітиків, це є "глибоким зру-
шенням" та кидає виклик наративу про те, що 
бізнес розглядає "зелені" правила як загрозу 
для прибутку

Частка європейських компаній, які дотри-
муються стратегій, спрямованих на досягнен-
ня кліматичних цілей, зросла з 3% у 2019 році 
до 23% у 2025 році.

Такі результати оприлюднила британ-
ська аналітична неурядова організація 
InfluenceMap після аналізу 200 найбільших 
європейських компаній.

Водночас за період з 2019 по 2025 рік част-
ка компаній, які вважаються "невідповідними" 
напрямкам досягнення глобальних кліматич-
них цілей, впала з 34% до 13%.

У звіті зазначається, що більше ніж поло-
вина компаній принаймні "частково дотри-
муються" шляхів, які допоможуть запобігти 
підвищенню температури на планеті на 1,5°C 
вище доіндустріального рівня до кінця століт-
тя.

Частка кліматично 
орієнтованих європейських 
компаній за 6 років зросла 

у 7,5 разів 
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"Ті, хто активно виступає проти енергетич-
ного переходу, досягають величезної ваги в 
публічних дебатах. Однак це дослідження де-
монструє, що існує численна тиха більшість, 
яка підтримує декарбонізацію та просування 
прогресу через кліматичну політику”, – ска-
зала аналітикиня некомерційної організації 
InfluenceMap Венеція Роксбург.

Дослідники відстежували залучення бізне-
су до кліматичної політики через різні канали 
– від корпоративної звітності до консультацій-
них документів ЄС і дописів у соціальних ме-
режах. Вони виявили, що "дедалі більша ча-
стина корпоративного сектору" бере участь у 
позитивній кліматичній адвокації.

Аналітики нагадали, що у 2019 році, коли 
Європейська комісія оголосила про свій "Зе-
лений курс", лише одна з чотирьох компа-
ній частково лобіювала цілі Паризької угоди 
щодо утримання планети від нагрівання на 
1,5°C. Тепер ця частка подвоїлася.

Найгірші показники в рейтингу, зважені за 
рівнем їхньої участі в політиці, отримали поль-
ська комунальна компанія PGE, австрійська 
нафтогазовидобувна компанія OMV, іспанська 
нафтогазовидобувна компанія Repsol, іспан-
ський оператор газотранспортної системи 
Enagás та німецька авіакомпанія Lufthansa.

Джерело: influencemap.org




